



ZÁPIS DO 1. ROČNÍKA

Vážení rodičia predškolákov,

na základe **Usmernenia Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky k zápisu a prijímaniu detí na plnenie povinnej školskej dochádzky** sa v dôsledku ohrozenia života a zdravia detí, žiakov aj zamestnancov škôl a školských zariadení **zápisy na plnenie povinnej školskej dochádzky v základných školách na školský rok 2021/2022 uskutočnia od 01. apríla 2021 do 30. apríla 2021** nasledovne:

- zápisy budú školy organizovať bez osobnej prítomnosti detí; odporúča sa komunikácia elektronickou formou, ak to technické podmienky umožňujú, prípadne iným spôsobom v závislosti od priestorových možností konkrétnej základnej školy s dôrazom na dodržiavanie hygienicko-epidemiologických opatrení,
- overenie údajov poskytnutých zákonnými zástupcami a vydanie Rozhodnutia o prijatí dieťaťa do základnej školy sa uskutoční do 15. júna 2021,
- zákonný zástupca dieťaťa so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami predloží vyjadrenie príslušného zariadenia výchovného poradenstva a prevencie do vydania Rozhodnutia o prijatí dieťaťa do základnej školy, najneskôr do 15. júna 2021,
- ak zákonný zástupca požiada o odklad začiatku plnenia povinnej školskej dochádzky, súčasť žiadosti zákonného zástupcu, ktorým je odporúčanie všeobecného lekára pre deti a dorast a odporúčanie príslušného zariadenia výchovného poradenstva a prevencie **je potrebné doručiť** najneskôr do 15. júna 2021,
- na základné vzdelávanie možno výnimočne prijať dieťa, ktoré nedovrší šiesty rok veku do 31.08.2021 po vyjadrení príslušného zariadenia výchovného poradenstva a prevencie a všeobecného lekára pre deti a dorast.

Na základe uvedeného Vám oznamujem, že zápis do 1. ročníka Súkromnej spojenej školy sa uskutoční v termíne od 01. apríla 2021 do 30. apríla 2021 elektronickou formou bez osobnej prítomnosti detí.

Prihlášku na zápis dieťaťa do 1. ročníka vyplňte najneskôr do **30. apríla 2021** elektronicky na tomto linku: <https://schoolhuman.edupage.org/register/>. Venujte prosím zvýšenú pozornosť presnému zápisu osobných údajov dieťaťa (meno a priezvisko s diakritikou **v tvare totožnom ako na rodnom liste**, rodné číslo). Tlačivo nie je potrebné vytlačiť a podpisovať. Overenie údajov poskytnutých zákonnými zástupcami v Prihláške na zápis dieťaťa do 1. ročníka, podpísanie tlačív a vydanie **Rozhodnutia o prijatí dieťaťa do základnej školy** sa uskutoční **do 15. júna 2021**.

Ak zákonný zástupca požiada **o odklad začiatku plnenia povinnej školskej dochádzky**, odporúčanie všeobecného lekára pre deti aj dorast a príslušného zariadenia výchovného poradenstva a prevencie **je potrebné doručiť najneskôr do 15. júna 2021**. V prípade, ak zákonný zástupca podá *Žiadosť o odklad začiatku plnenia povinnej školskej dochádzky*, je potrebné vyplniť aj *Prihlášku na zápis dieťaťa do 1. ročníka*. Vzor žiadosti Vám zasielame v prílohe.

Zákonný zástupca dieťaťa so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami môže požiadať o **to, aby bolo na plnenie povinnej školskej dochádzky výnimočne prijaté dieťa, ktoré nedovršilo šiesty rok veku**. Ak zákonný zástupca dieťaťa požiada o to, aby bolo na plnenie povinnej školskej dochádzky výnimočne prijaté dieťa, ktoré nedovršilo šiesty rok veku, je povinný k žiadosti predložiť súhlasné vyjadrenie príslušného zariadenia výchovného poradenstva aj prevencie a súhlasné vyjadrenie všeobecného lekára pre deti a dorast **najneskôr do 15. júna 2021**.

V prípade, ak zákonný zástupca podá *Žiadosť o predčasné zaškolenie dieťaťa*, je potrebné vyplniť aj *Prílohu na zápis dieťaťa do 1. ročníka*. Vzor žiadosti Vám zasielame v prílohe.

O aktuálnej situácii Vás budeme priebežne informovať na webovom sídle školy.

Prajem Vám všetkým hlavne veľa zdravia, trpezlivosti, veľa psychických aj fyzických síl v tomto náročnom období.

Mgr. Eva Bednáriková
zriaďovateľka a riaditeľka školy

Príloha č. 1: **Informácie k záujmovým útvarom pre 1. ročník Súkromnej spojenej školy**

Príloha č. 2: **Žiadosť o odklad začiatku plnenia povinnej školskej dochádzky**

Príloha č. 3: **Žiadosť o predčasné zaškolenie dieťaťa**